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Se mueve el Cuarto Lugar 
 

A seis meses de las elecciones presidenciales, el resultado más llamativo de la 
encuesta de intención de voto no está en los tres primeros lugares – que 
continúan en el mismo orden –  sino en la cuarta ubicación: El ex gobernador de 
La Libertad, César Acuña, recibe 6% de intención de voto y desplaza a Alejandro 
Toledo al quinto lugar y a Daniel Urresti al sexto.  El dato es relevante dada la 
atracción que despiertan en los peruanos los “underdogs”, es decir los no 
favoritos. Si este es el caso, podría producirse un incremento al respaldo de 
Acuña en los próximos meses. También es muy significativo el 
desmoronamiento de Urresti – acusado por un crimen y denunciado por una 
violación – que anticiparía su probable retiro de la contienda para ser 
reemplazado por un candidato menos controvertido del nacionalismo. 
 
Más allá de estas especulaciones, es incontrovertible el amplio y creciente 
margen de ventaja que lleva Keiko Fujimori:  El 35% que ahora registra equivale 
a la votación de sus 4 principales contendores. El riesgo de contar con un 
respaldo tan amplio es que resulte difícil sostenerlo hasta el final.  No obstante, 
el posicionamiento que hoy tiene es muy sólido al estar asentado en los 
sectores populares y el electorado femenino.   
 
El segundo lugar lo continúa ocupando Pedro Pablo Kuczynski, con un respaldo 
casi invariable de 14%, y el tercero Alan García, que luce ahora disminuido con 
9%. En los próximos meses se sabrá si PPK logra consolidar su respaldo para 
enfrentar a Fujimori en la segunda vuelta o si García logra atropellar y pasar al 
segundo lugar, como lo hizo en 2001 y 2006, o si aparece un “underdog” que 
trepa desde atrás y supera a ambos.  La que sí parece inamovible en la primera 
ubicación es la lideresa de Fuerza Popular. 
 
La encuesta de este mes permite apreciar que la imagen de los principales 
candidatos  empieza a diferenciarse. Así, quienes votan por Fujimori lo hacen 
por creer que es la mejor para combatir la delincuencia y la corrupción y porque 
conoce los problemas del pueblo.  Quienes votan por PPK lo hacen porque es el 
mejor para mejorar la economía, tiene experiencia y visión de futuro, 
especialmente entre los jóvenes. Y quienes lo hacen por García lo apoyan por su 
experiencia, liderazgo y conocimiento de los problemas del pueblo. 
 
La percepción de que Fujimori es la mejor para enfrentar la delincuencia que 
agobia a la ciudadanía es sin duda una gran fortaleza. Sin embargo, PPK podría 
crecer si la economía se torna más relevante durante la campaña. A su vez,  
García podría beneficiarse de su imagen de liderazgo, el atributo más reclamado 
hoy por los electores.  Nada está dicho aun, salvo que habrá lluvia de promesa y 
acusaciones. Si estas surten efecto, está por verse. 
 
   (Alfredo Torres G.) 
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% 

  Abr ‘15 Jul ‘15 Oct 2015 

  Aprueba  Aprueba Aprueba  Desaprueba  No precisa  

La ex congresista Keiko Fujimori 42 44 47 45 8 

El ex Primer Ministro Pedro Pablo Kuczynski 40 43 40 44 16 

El ex presidente Alejandro Toledo 22 27 24 71 5 

El ex presidente Alan García 26 25 22 73 5 

La líder del Partido Nacionalista Nadine Heredia 24 18 12 83 5 
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 Aprueba  Desaprueba

opinión 
data 2 

ENCUESTA NACIONAL URBANO RURAL 

% 1. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión del presidente Ollanta Humala?  

EVALUACIÓN DE LA GESTION PUBLICA 

*Estas mediciones fueron realizadas en ámbito urbano y rural. Los demás meses responden a nuestra encuesta nacional urbana.  

SIGUE EN LA PÁGINA 3 

* * * * * * 

  TOTAL Lima Interior 
Interior 

urbano 

Interior 

rural 
Norte Centro Sur Oriente NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E 

Aprueba 14 13 15 11 23 13 12 14 24 15 13 11 15 22 

Desaprueba 80 80 80 84 71 83 84 79 70 85 82 84 78 71 

No precisa 6 7 5 5 6 4 4 7 6 0 5 5 7 7 

2. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba el desempeño político de…?  

* 

* 

*Estas mediciones fueron realizadas en ámbito urbano y rural.  

* 

% 1b. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión del Primer Ministro Pedro Cateriano?  

16 

16 

54 

36 
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48 

Octubre 15

Julio 15

Aprueba Desaprueba No precisa

* 

* 

* 

* 

*Estas mediciones fueron realizadas en ámbito urbano y rural.  

2011 2012 2013 2014 2015 

ELECCIONES GENERALES 2016 

% 
3. Si mañana fueran las elecciones presidenciales y se presentasen…, ¿por quién votaría? (Con tarjeta) 
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No precisa

Blanco/ viciado

Otra persona

Daniel Urresti

Alejandro Toledo

César Acuña

Alan García

Pedro Pablo Kuczynski

Keiko Fujimori

Oct 15

Jul 15

Abr 15

* Otra persona Octubre: Verónika Mendoza, Nano Guerra García, Ántero Flores Araoz, Alfredo Barrenechea, Alberto Beignolea, Rómulo Mucho  

* 

* 



SIGUE EN LA PÁGINA 4 

% 
4c. ¿Por qué votaría por Alan García? (Múltiple. Con tarjeta)   

opinión 
data 3 
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  Tiene experiencia

  Tiene liderazgo

  Conoce los problemas del pueblo

  Es el mejor para mejorar la economía

  Tiene buenas ideas

  Es trabajador

  Tiene visión de futuro

  Es el mejor para combatir la corrupción

  Es el mejor para combatir la delincuencia

  Impulsará los programas sociales

  Tiene buen equipo

  Es honesto

  Otro

  No precisa

POTENCIAL ELECTORAL E INTENCION DE VOTO 

% 
4e. ¿Por qué votaría por Alejandro Toledo? (Múltiple. Con tarjeta)   

32 
29 
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15 

11 
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2 
2 
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3 

  Es el mejor para mejorar la economía

  Tiene experiencia

  Conoce los problemas del pueblo

  Impulsará los programas sociales

  Tiene buenas ideas

  Es trabajador

  Es el mejor para combatir la delincuencia

  Tiene visión de futuro

  Tiene liderazgo

  Es el mejor para combatir la corrupción

  Es honesto

  Tiene buen equipo

  Otro

  No precisa

% 
4d. ¿Por qué votaría por César Acuña? (Múltiple. Con tarjeta)   

21 
18 
18 
18 

15 
15 

14 
14 

13 
12 
12 

7 
13 

  Tiene visión de futuro

  Es trabajador

  Tiene liderazgo

  Conoce los problemas del pueblo

  Tiene buenas ideas

  Es el mejor para combatir la corrupción

  Tiene experiencia

  Impulsará los programas sociales

  Es el mejor para combatir la delincuencia

  Es honesto

  Es el mejor para mejorar la economía

  Tiene buen equipo

  Otro

% 
4a. ¿Por qué votaría por Keiko Fujimori? (Múltiple. Con tarjeta)   

27 
27 
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20 
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15 
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  Es el mejor para combatir la delincuencia

  Conoce los problemas del pueblo

  Es el mejor para combatir la corrupción

  Tiene buenas ideas

  Tiene visión de futuro

  Es el mejor para mejorar la economía

  Tiene liderazgo

  Impulsará los programas sociales

  Tiene experiencia

  Es trabajador

  Es honesto

  Tiene buen equipo

  Otro

  No precisa

% 
4b. ¿Por qué votaría por Pedro Pablo Kuczynski? (Múltiple. Con tarjeta)   

52 
31 
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11 
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  Es el mejor para mejorar la economía

  Tiene experiencia

  Tiene visión de futuro

  Tiene buenas ideas

  Tiene liderazgo

  Conoce los problemas del pueblo

  Es honesto

  Es el mejor para combatir la corrupción

  Impulsará los programas sociales

  Es el mejor para combatir la delincuencia

  Es trabajador

  Tiene buen equipo

  Otro

% 
4f. ¿Por qué votaría por Daniel Urresti? (Múltiple. Con tarjeta)   

54 

41 

29 

12 

12 

11 
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15 

  Es el mejor para combatir la delincuencia

  Es el mejor para combatir la corrupción

  Tiene liderazgo

  Conoce los problemas del pueblo

  Tiene experiencia

  Es trabajador

  Impulsará los programas sociales

  Tiene visión de futuro

  Es el mejor para mejorar la economía

  Tiene buenas ideas

  Es honesto

  Otro

Base: Total de entrevistados que  votarían por Alejandro Toledo (92) 

Base: Total de entrevistados que  votarían por César Acuña(110) 

Base: Total de entrevistados que  votarían por Keiko Fujimori (635) 

Base: Total de entrevistados que  votarían por Alan García (158) 

Base: Total de entrevistados que  votarían por Pedro Pablo Kuczynski (260) 

Base: Total de entrevistados que  votarían por Daniel Urresti (42) 

% 5. ¿Quién cree que es el líder de la oposición? (Con tarjeta) (Múltiple) 

37 

26 
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15 

  Keiko Fujimori

  Alan García

  Pedro Pablo Kuczynski

  Alejandro Toledo

  Otro

  No precisa

% 
6. Independientemente de su intención de voto, ¿quién cree que ganará las 

elecciones presidenciales? (Con tarjeta) 

46 

14 

12 
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15 

  Keiko Fujimori

  Alan García

  Pedro Pablo Kuczynski

  César Acuña

  Alejandro Toledo

  Daniel Urresti

  Otra persona

  Blanco/viciado

  No precisa



SIGUE EN LA PÁGINA 5 

% 7. Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la candidatura de … a las elecciones presidenciales de 2016? (Con tarjeta) 

% 8. En una posible segunda vuelta del 2016 
entre Keiko Fujimori y Alan García ¿por 
quién votaría? 

opinión 
data 4 

% 12. ¿Por qué razones aprueba la gestión de Ollanta Humala? (Con tarjeta) 

( continuación…) POTENCIAL ELECTORAL E INTENCION DE VOTO 
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Keiko Fujimori

Pedro Pablo Kuczynski

Alan García

Alejandro Toledo

César Acuña

Daniel Urresti

Definitivamente votaría por él/ella Podría votar por él/ella Probablemente no votaría por él/ella

Definitivamente no votaría por él/ella No lo conozco No Precisa

7 

24 

21 

48 

5 

21 
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No precisa

Blanco/ viciado

Alan García

Keiko Fujimori

Oct 15

Jul 15

Abr 15

% % 9. En una posible segunda vuelta del 2016 
entre Keiko Fujimori y Pedro Pablo 
Kuczynski ¿por quién votaría? 
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No precisa

Blanco/ viciado

Pedro Pablo
Kuczynski

Keiko Fujimori

Oct 15

Jul 15

Abr 15

10. En una posible segunda vuelta del 2016 
entre Alan García y Pedro Pablo Kuczynski 
¿por quién votaría? 
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Blanco/ viciado

Alan García

Pedro Pablo
Kuczynski

Oct 15

Jul 15

Abr 15
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  Está trabajando en programas sociales para los pobres

  Por las obras que está haciendo

  Está trabajando para mejorar la educación

  Está realizando un cambio para la mejora del país

  Está luchando contra la corrupción

  Por el buen manejo de la economía

  Es cercano al pueblo

  Está trabajando para mejorar la salud pública

  Está promoviendo el empleo

  Porque tiene liderazgo

  Es honesto

  Está trabajando por la seguridad ciudadana

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA 

ENCUESTA NACIONAL URBANA 

% 
  Julio Agosto Setiembre Octubre 

  Aprueba  Aprueba  Aprueba  Aprueba  Desaprueba  No precisa  

El Gobierno 17 18 18 16 81 3 

El Poder Judicial 16 16 16 14 79 7 

El Congreso de la República 12 11 14 14 80 6 

El Ministro de Educación Jaime Saavedra 29 35 35 44 21 

El Ministro del Interior José Luis Pérez Guadalupe 24 24 26 25 52 23 

El Ministro de Economía Alonso Segura 21 25 25 24 53 23 

El Presidente del Congreso Luis Iberico 23 25 27 48 25 

El ex Ministro de Vivienda, Milton Von Hesse 25 29 46 
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52 

48 
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28 

26 

25 

24 

21 

19 

18 

18 
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  Porque no hay seguridad ciudadana

  Hay corrupción en su gobierno

  No tiene liderazgo

  No sigue la misma línea que cuando era candidato

  Por el mal manejo de la economía

  No genera confianza

  Ha nombrado a gente inadecuada en cargos públicos

  Porque los precios están subiendo

  Porque no reduce la pobreza

  Por su manera de afrontar los conflictos sociales

  Porque no hay empleo

  Es autoritario / no es democrático

  No precisa

13. ¿Por qué razones desaprueba la gestión de Ollanta Humala? (Con tarjeta) 

11. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de… ? 
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opinión 
data 5 

COMISIÓN DE LA VERDAD Y RECONCILIACION (CVR) 

SIGUE EN LA PÁGINA 5 

% 14. ¿Está informado acerca de la Comisión de la Verdad y Reconciliación? 

% 15. ¿Aprueba o desaprueba el trabajo que realizó la Comisión de la Verdad y 
Reconciliación? 

% 16. ¿Cree que el informe de la Comisión de la Verdad y Reconciliación 
es…? 

22 76 2 

  Sí estoy informado   No estoy informado   No precisa

Base: Total de entrevistados que  están informados sobre la Comisión de la Verdad y 
Reconciliación (287) 

Base: Total de entrevistados que  están informados sobre la Comisión de la Verdad y 
Reconciliación (287) 

57 

65 

33 

26 

10 

9 

2015

2013

  Muy blando con los terroristas y muy duro con las Fuerzas Armadas

  El informe es objetivo y equilibrado

  No precisa
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2015

2013

  Aprueba   Desaprueba   No precisa

DECLARACIONES DE KEIKO FUJIMORI SOBRE LA CVR 

SIGUE EN LA PÁGINA 5 

% 17. ¿Está Ud. Informado sobre las declaraciones que dio Keiko Fujimori la semana pasada en una Universidad de los Estados Unidos? 

19 80 1 

  Sí estoy informado   No estoy informado   No precisa

% 18. ¿Cree que las declaraciones de Keiko Fujimori a favor de la Comisión de la Verdad son sinceras o son una estrategia para atraer nuevos votantes? 

79 20 1 

Son una estrategia Son sinceras   No precisa

Base: Total de entrevistados que  están informados sobre las declaraciones de Keiko Fujimori (251) 

CASO DANIEL URRESTI 

SIGUE EN LA PÁGINA 5 

% 19. ¿Está Ud. Informado sobre las declaraciones de una mujer que afirma haber sido testigo del crimen del periodista Hugo Bustíos y luego haber sido violada 
por Daniel Urresti? 

44 54 2 

  Sí estoy informado   No estoy informado   No precisa

% 20. ¿Cree que el testimonio de esta señora es verdadero o falso? 

45 37 18 

Es verdadero Es falso   No precisa

Base: Total de entrevistados que  están informados sobre las declaraciones de Keiko Fujimori (530) 

% 
21. En las últimas semanas, ex terroristas que cumplieron su condena 

salieron de la cárcel. ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con la 
liberación de ex terroristas? 

% 
22. ¿Cree Ud. que los ex terroristas liberados siguen siendo una amenaza 

para el país, o ya no lo son? 

13 

83 

4 

  De acuerdo

  En desacuerdo

  No precisa

83 

12 
5 

  Siguen siendo una
amenaza

  Ya no son una amenaza

  No precisa

LIBERACIÓN DE TERRORISTAS 
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opinión 
data 6 

% 

94 

97 

97 

97 

97 

98 
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1 

2 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

1 

1 

Terrorismo

Homicidio

Secuestro

Robo

Corrupción

Lavado de activos

  Prohibirse   Permitirse   No Precisa

23. ¿Cree usted que debe permitirse o prohibirse que las personas que salen de la cárcel luego de haber cumplido su condena puedan ser candidatos a un cargo 
público? 

% % 24. ¿Cuáles cree Ud. que son las principales causas que originan 
inseguridad en el Perú? (Con tarjeta. Respuesta múltiple) 

42 
42 

39 
37 

34 
24 

21 
12 
11 

8 
2 

  La ineficiencia y corrupción del Sistema Judicial

  La falta de valores/ principios

  La falta de leyes adecuadas

  La ineficiencia y corrupción de la Policía

  La falta de trabajo

  La pobreza

  Una cultura de impunidad/ falta de respeto a la Ley

  Una ideología que justifica la violencia

  La cultura de la informalidad

  Expectativas de crecimiento económico

  No precisa

25. ¿Cuál cree Ud. Que es la institución responsable de la situación de 
inseguridad ciudadana que vive el país? 

34 

30 

15 

9 

4 

3 

5 

  Gobierno Central

  Los Jueces y Fiscales

  La Policía Nacional

  El Ministerio Público

  Gobiernos regionales

  Gobiernos municipales

  No precisa

INSEGURIDAD CIUDADANA 

( continuación…) LIBERACION DE TERRORISTAS 

% 

20 17 55 8 

  Habría más   Igual   Menos   No Precisa

% 26. ¿Cuál de las siguientes alternativas considera que es la mejor para 
luchar contra la inseguridad ciudadana? 

 

58 

19 

17 

6 

  Las Fuerzas Armadas deberían salir a las calles a
combatir la delincuencia en apoyo de la policía

  Las Fuerzas Armadas no están preparadas para
combatir la delincuencia/ es función de la Policía

  Las Fuerzas Armadas deberían salir a las calles a
combatir la delincuencia de manera amplia aunque…

  No Precisa

% 27. ¿Cree que con la presencia de los militares en las calles la lucha contra 
la delincuencia mejoraría, seguiría igual o empeoraría? 

28. ¿Cree que con la presencia de los militares en las calles habría más, igual o menos abusos de las fuerzas del orden contra la población civil? 

73 
13 

10 
4 

  Mejoraría

  Seguiría igual

  Empeoraría

  No Precisa

CONFLICTO SOBRE LAS BAMBAS 

% 29. ¿Está informado acerca del conflicto sobre el proyecto minero Las Bambas? 

37 61 2 

Sí No   No precisa
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% % 32 ¿Quién es el principal responsable del conflicto? 

38 

16 

15 

14 

8 

7 

2 

  El Gobierno

  Los dirigentes de la protesta

  La empresa minera

  Organizaciones políticas

  Autoridades locales

  ONGs ambientalistas

  No precisa

33. ¿Quiénes diría Ud. que son los principales responsables de la violencia 
en las protestas contra Las Bambas? 

36 

27 

17 

9 

8 

3 

  El Gobierno Central

  Los dirigentes de la protesta

  Extremistas violentos

  La Policía Nacional

  Los manifestantes

  No precisa

Base: Total de entrevistados que  están informados sobre el conflicto sobre el proyecto Las 
Bambas(442) 

Base: Total de entrevistados que  están informados sobre el conflicto sobre el proyecto Las 
Bambas(442) 

% % 34. ¿Está Ud. Informado sobre la reunión que hubo en Lima del Banco  
Mundial y el Fondo Monetario Internacional? 

35. En general, ¿cree que el Perú debe seguir las recomendaciones de estas 
instituciones para el desarrollo de una economía de mercado y la 
reducción de la pobreza? 

JUNTA DE GOBERNADORES DEL BM Y EL FMI 

39 

60 
1 

  Sí estoy
informado

  No estoy
informado

  No precisa

83 

13 4 

  Debe seguir las
recomendaciones

  No debe seguir las
recomendaciones

  No precisa

Base: Total de entrevistados que  están informados sobre la Junta de Gobernadores (467) 

% 30. ¿Está a favor o en contra del desarrollo del proyecto minero Las 
Bambas? 

57 

34 
9 

  A favor

  En contra

  No precisa

% 31. ¿Qué importancia cree Ud. que tiene el proyecto Las Bambas para el 
desarrollo? 

37 

29 

7 

20 

7 

  Es determinante para el crecimiento económico nacional

  Es importante para el desarrollo de una región pobre
como Apurímac pero no para el resto del país

  No es importante, es un proyecto como muchos otros

  Es un proyecto perjudicial. No debería hacerse

  No precisa

Base: Total de entrevistados que  están informados sobre el conflicto sobre el proyecto Las 
Bambas(442) 

Base: Total de entrevistados que  están informados sobre el conflicto sobre el proyecto Las 
Bambas(442) 

( continuación…) CONFLICTO SOBRE LAS BAMBAS 

% 36. ¿Está informado de la firma del Perú en el Tratado Transpacífico (TPP) 
con otros países de América y Asia? 

 

% 37. ¿Aprueba o desaprueba que el Perú forme parte del Tratado 
Transpacíífico (TPP)? 

TRATADO TRANSPACIFICO (TPP) 

30 69 

1 

  Sí estoy
informado

  No estoy
informado

  No precisa

77 

16 7 

  Aprueba

  Desaprueba

  No precisa

Base: Total de entrevistados que  están informados sobre el TPP (359) 
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ENCUESTA EN LIMA 

EVALUACION DE LA GESTION PUBLICA 

38. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de Luis Castañeda Lossio como Alcalde de Lima? (2015)  % 

  TOTAL NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E Masculino Femenino 
De 18 a 24 

años 
De 25 a 39 

años 
De 40 a más 

años 

Aprueba 68 44 63 70 73 76 65 72 72 66 69 

Desaprueba 24 44 33 20 20 24 28 20 23 24 24 

No precisa 8 12 4 10 7 0 7 8 5 10 7 

68 68 
63 59 

49 
54 

64 
69 66 68 

21 20 20 
30 

39 37 
30 

23 26 24 

0

25

50

75

100

Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre

Aprueba Desaprueba

SIGUE EN LA PÁGINA 5 

% 39. En su opinión, ¿cuál es el tema principal que el alcalde de Lima, Luis Castañeda Lossio, debería priorizar? 

51 17 15 11 3 2 1 

  Seguridad   Transporte   Limpieza Pública   Obras de infraestructura   Cultura   Ornato de la ciudad   No precisa

SEGURIDAD CIUDADANA 

% % 40.  ¿Se siente seguro o inseguro cuando…? 41. En los últimos 12 meses, ¿Ud. ha sido víctima de…? 

8 

46 

90 

53 

2 

1 

Sale a la calle

Está en su casa

Seguro Inseguro No precisa

7 

25 

18 

4 

93 

75 

82 

96 

Robo en su vivienda

Robo/asalto en la
calle

Robo en transporte
público

Extorsión/cupo

Sí No

% 42. ¿Cuál de las siguientes medidas cree que deberían tomarse para combatir la inseguridad ciudadana? 
 

81 

95 

87 

17 

4 

12 

2 

1 

1 

Que el serenazgo pueda detener presuntos delincuentes

Que se declare la seguridad en situación de Emergencia en
las zonas más peligrosas de la ciudad

Que se imponga toque de queda en las zonas más
peligrosas de la ciudad

Sí No No precisa
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TRANSPORTE 

% % 43.  Pensando en el transporte en la ciudad de Lima, ¿qué cree que se 
prioriza actualmente en la planificación de la ciudad, mejorar el 
transporte público o mejorar las vías para la circulación del transporte 
privado? 

44. En algunos países existe un sistema bajo el cual los automóviles solo 
pueden circular algunas horas del día de acuerdo al número o letra en 
que termina su placa, para reducir el tráfico en horas pico. ¿Estaría 
Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que este sistema se aplique en 
Lima? 

% % 45.  ¿Cree que debería crearse una autoridad única del transporte en Lima 
que gestione el sistema de transporte masivo? 

46. ¿Cree que debería implementarse la tarifa única para el transporte 
masivo (Metropolitano, Tren Eléctrico, Corredor Azul)? 

51 

42 
7 

  Mejorar el
transporte público

  Mejorar las vías para
la circulación del
transporte privado

  No precisa

65 

29 6 

  De acuerdo

  Desacuerdo

  No precisa

79 

16 5 

  Sí debería crearse

  No debería crearse

  No precisa

77 

18 5 

  Sí debería
implementarse

  No debería
implementarse

  No precisa

JUNTA DE GOBERNADORES BM Y FMI 

% % 47.  La semana pasada se efectuó en Lima la reunión anual del Banco 
Mundial y el Fondo Monetario Internacional. ¿Cree que ha sido 
positiva o negativa esta reunión para el Perú? 

48. ¿Cree que será positivo o negativo para Lima que se realicen reuniones 
internacionales similares en el futuro? 

68 

11 
21 

  Ha sido positiva

  Ha sido negativa

  No precisa

85 

6 9 

  Sería positivo

  Sería negativo

  No precisa


